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Индекс	
  доверия	
  полиции	
  –	
  независимый	
  общероссийский	
  замер	
  общественного	
  мнения.	
  В	
  
ходе	
  реформы	
  МВД,	
  которая	
  была	
  начата	
  в	
  декабре	
  2009	
  года,	
  было	
  принято	
  решение,	
  что	
  
основой	
  оценки	
  работы	
  полиции	
  должно	
  быть	
  общественное	
  мнение.	
  Как	
  следствие,	
  проведение	
  
опросов	
  стало	
  обязательным.	
  МВД	
  ежегодно	
  приглашает	
  для	
  этих	
  целей	
  одну	
  организацию	
  (по	
  
результатам	
  тендера),	
  которая	
  проводит	
  по	
  заказу	
  МВД	
  опросы	
  общественного	
  мнения.	
  В	
  отличие	
  
от	
  исследований	
  МВД,	
  Индекс	
  доверия	
  полиции	
  был	
  разработан	
  и	
  проводится	
  по	
  инициативе	
  
правозащитной	
  организации	
  –	
  Фонда	
  «Общественный	
  вердикт»	
  -­‐	
  совместно	
  с	
  Аналитическим	
  
центром	
  Юрия	
  Левады.	
  Фонд	
  «Общественный	
  вердикт»	
  считает,	
  что	
  обеспечение	
  публичности	
  и	
  
плюрализма	
  данных	
  об	
  общественном	
  мнении,	
  -­‐	
  необходимое	
  условие	
  для	
  того,	
  чтобы	
  мнение	
  
граждан	
  действительно	
  становилось	
  не	
  только	
  основой	
  для	
  оценки	
  полиции,	
  но	
  и	
  учитывалось	
  
при	
  принятии	
  решений.	
  	
  

Впервые	
  Индекс	
  доверия	
  был	
  проведен	
  в	
  ноябре	
  2010	
  года.	
  Ниже	
  представлены	
  
подробные	
  данные	
  текущего,	
  юбилейного,	
  Индекса	
  –	
  ноября	
  2013.	
  Опрос	
  был	
  проведен	
  25-­‐28	
  
октября	
  2013	
  года	
  по	
  репрезентативной	
  для	
  России	
  выборке	
  (N	
  =	
  1600).	
  	
  

Индекс	
  доверия	
  полиции.	
  Вопросы	
  и	
  ответы	
  граждан.	
  Ноябрь	
  2013	
  года	
  

Дополнительный вопрос к Индексу - КАКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ВЫ ВИДИТЕ В РАБОТЕ ПОЛИЦИИ ПОСЛЕ 
ПРОВЕДЕНИЯ РЕФОРМ?  

	
  Положительные	
  изменения	
   20	
  

	
  Отрицательные	
  изменения	
   15	
  

	
  Никаких	
  изменений	
   55	
  

затрудняюсь	
  ответить	
   10	
  
 

1. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ РАБОТОЙ ПОЛИЦИИ ВАШЕГО ГОРОДА/РАЙОНА?	
  

определенно	
  да	
   4	
   	
  

	
  

скорее	
  да	
   32	
   	
  

скорее	
  нет	
   33	
   	
  

определенно	
  нет	
   13	
   	
  

затрудняюсь	
  ответить	
   18	
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2. КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, СПОСОБНА ЛИ ПОЛИЦИЯ ВАШЕГО ГОРОДА РАЙОНА ЗАЩИТИТЬ  ВАС/ВАШУ СЕМЬЮ  ОТ 
ПРЕСТУПНИКОВ? 

определенно	
  да	
   4	
   	
  

 

	
  скорее	
  да	
   29	
   	
  

скорее	
  нет	
   40	
   	
  

определенно	
  нет	
   13	
   	
  

затрудняюсь	
  ответить	
   14	
  

	
  

 

	
  

3. ДОВЕРЯЕТЕ ЛИ ВЫ РАБОТНИКАМ ПОЛИЦИИ ВАШЕГО ГОРОДА/РАЙОНА ИЛИ НАПРОТИВ ОТНОСИТЕСЬ К 

НИМ С НЕДОВЕРИЕМ? 
 

определенно,	
  доверяю	
   5	
   	
  

	
  

скорее,	
  доверяю	
   34	
   	
  

скорее,	
  отношусь	
  с	
  
недоверием	
  

40	
   	
  

определенно,	
  отношусь	
  
с	
  недоверием	
  

11	
  
	
  

затрудняюсь	
  ответить	
   10	
  

	
  

	
  

4. КАКИЕ ЧУВСТВА ВЫЗЫВАЮТ У ВАС РАБОТНИКИ ПОЛИЦИИ ВАШЕГО ГОРОДА/РАЙОНА? 

доверие	
   9	
   	
  

	
  

уважение	
   22	
   	
  

симпатию	
   10	
   	
  

	
  антипатию	
   18	
   	
  

опасение,	
  страх	
   13	
   	
  

возмущение,	
  
негодование	
  

9	
   	
  

затрудняюсь	
  ответить	
   27	
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5. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ДОЛЖНЫ ЛИ ГРАЖДАНЕ ПОМОГАТЬ  ПОЛИЦИИ  В  ЕЕ  РАБОТЕ ? 

определенно	
  да	
   22	
   	
  

	
  

скорее	
  да	
   54	
   	
  

скорее	
  нет	
   11	
   	
  

определенно	
  нет	
   4	
   	
  

затрудняюсь	
  
ответить	
  

9	
  

	
  

	
  

6. ЕСЛИ ВЫ СТАНЕТЕ СВИДЕТЕЛЕМ ИЗБИЕНИЯ, ОГРАБЛЕНИЯ, КРАЖИ И Т.П. СЛУЧАЕВ НАСИЛИЯ, ВЫЗОВЕТЕ 
ЛИ ВЫ ПОЛИЦИЮ ИЛИ НЕТ?  

определенно	
  да	
   30	
   	
  

	
  

скорее	
  да	
   51	
   	
  

скорее	
  нет	
   10	
   	
  

определенно	
  нет	
   2	
   	
  

затрудняюсь	
  
ответить	
  

7	
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7. ЕСЛИ ВЫ СТАНЕТЕ СВИДЕТЕЛЕМ ДТП ИЛИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, ДАДИТЕ ЛИ ВЫ ПОЛИЦИИ СВИДЕТЕЛЬСКИЕ 
ПОКАЗАНИЯ ИЛИ НЕТ?   

определенно	
  да	
   27	
   	
  

	
  

скорее	
  да	
   48	
   	
  

скорее	
  нет	
   12	
   	
  

определенно	
  нет	
   2	
   	
  

затрудняюсь	
  
ответить	
  

10	
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